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MMoonnddeelliinnggee  vvrraaggeenn    
 
 
 
 
Het klimaatdebat 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Kristof Calvo (Ecolo-Groen) (nr. P2365) aan de eerste minister  
 
 
De situatie in Oekraïne 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Laurent Louis (Onafh.) (nr. P2375) aan de vice-eersteminister en 
minister van Buitenlandse Zaken, Buitenlandse Handel en Europese 
Zaken 
 
 

De computerproblemen waardoor de pensioenbonus of het pensioen van verscheidene 
zelfstandigen niet uitbetaald kan worden 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Ann Vanheste (sp.a) (nr. P2376) aan de minister van 
Middenstand, Kmo’s, Zelfstandigen en Landbouw  
 
 

Het overlevingspensioen en de inschrijving als werklozen 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Sonja Becq (CD&V) (nr. P2377) aan de minister van Werk  
 
  

Het aangekondigde tekort aan artsen die abortussen uitvoeren 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Valérie Warzée-Caverenne (MR) (nr. P2370) aan de vice-
eersteminister en minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid, 
belast met Beliris en de Federale Culturele Instellingen  
 

 
 

http://www.lachambre.be/doc/PCRA/pdf/53/ap191.pdf#page=3
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De dringende medische hulpverlening in taalgrensgemeenten 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Mevr. Bercy Slegers (CD&V) (nr. P2371)  
- Dhr. Ben Weyts (N-VA) (nr. P2372) 
aan de vice-eersteminister en minister van Sociale Zaken en 
Volksgezondheid, belast met Beliris en de Federale Culturele 
Instellingen 

 
 
Het regeringsstandpunt inzake het plan B voor de ARCO-coöperanten 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Peter Dedecker (N-VA) (nr. P2373) aan de vice-eersteminister en 
minister van Economie, Consumenten en Noordzee  

 
 
De overheveling van federale ambtenaren 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Benoît Drèze (cdH) (nr. P2384) aan de staatssecretaris voor 
Ambtenarenzaken en Modernisering van de Openbare Diensten, 
toegevoegd aan de minister van Financiën, belast met 
Ambtenarenzaken 

 
 
De uitbreiding van het visitatierecht van de fiscus 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Luk Van Biesen (Open Vld) (nr. P2379)  
- Dhr. Damien Thiéry (MR) (nr. P2380) 
aan de minister van Financiën, belast met Ambtenarenzaken 

 
 
De gerechtelijke beslissingen en de BBI 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Alain Mathot (PS) (nr. P2381) aan de staatssecretaris voor de 
Bestrijding van de sociale en de fiscale fraude, toegevoegd aan de 
eerste minister  

 
 
De werken aan het door Calatrava ontworpen station in Bergen 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Juliette Boulet (Ecolo-Groen) (nr. P2378) aan de minister van 
Overheidsbedrijven en Ontwikkelingssamenwerking, belast met Grote 
Steden 
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Het mogelijke verbod van de stad Brussel inzake de manifestatie van de Ja !-beweging 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Mevr. Barbara Pas (VB) (nr. P2367)  
- Dhr. Jan Van Esbroeck(N-VA) (nr. P2368) 
aan de vice-eersteminister en minister van Binnenlandse Zaken en 
Gelijke Kansen 

 
 
Een centrale coördinator voor de afhandeling van verkeersincidenten 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Frank Wilrycx (Open Vld) (nr. P2369) aan de vice-eersteminister 
en minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen  

 
 
Het klimaatplan 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Isabelle Emmery (PS) (nr. P2366) aan de staatssecretaris voor 
Leefmilieu, Energie en Mobiliteit, toegevoegd aan de minister van 
Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen, en staatssecretaris voor 
Staatshervorming toegevoegd aan de eerste minister 

 
 
Het falende overheidsbeleid inzake het stookolietankfonds 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Peter Logghe (VB) (nr. P2382) aan de staatssecretaris voor 
Leefmilieu, Energie en Mobiliteit, toegevoegd aan de minister van 
Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen, en staatssecretaris voor 
Staatshervorming toegevoegd aan de eerste minister 

 
 
Het alcoholslot 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Karin Temmerman (sp.a) (nr. P2383) aan de staatssecretaris 
voor Leefmilieu, Energie en Mobiliteit, toegevoegd aan de minister van 
Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen, en staatssecretaris voor 
Staatshervorming toegevoegd aan de eerste minister 

 


